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市盈率三十倍是什么意思、市盈率是40倍是什么意思？-
股识吧

一、什么叫市盈率，如何计算股票市盈率，正常值是多少倍?

市盈率又称股份收益比率或本益比，是股票市价与其每股收益的比值，计算公式是
： 市盈率=（当前每股市场价格）/（每股税后利润）
市盈率是衡量股价高低和企业盈利能力的一个重要指标。
由于市盈率把股价和企业盈利能力结合起来，其水平高低更真实地反映了股票价格
的高低。
例如，股价同为50元的两只股票，其每股收益分别为5元和
l元，则其市盈率分别是10倍和50倍，也就是说其当前的实际价格水平相差5倍。
若企业盈利能力不变，这说明投资者以同样50元价格购买的两种股票，要分别在10
年和 50年以后才能从企业盈利中收回投资。
但是，由于企业的盈利能力是会不断改变的，投资者购买股票更看重企业的未来。
因此，一些发展前景很好的公司即使当前的市盈率较高，投资者也愿意去购买。
预期的利润增长率高的公司，其股票的市盈率也会比较高。
例如，对两家上年每股盈利同为 l元的公司来讲，如果 A公司今后每年保持20％的
利润增长率，B公司每年只能保持10％的增长率，那么到第十年时
A公司的每股盈利将达到6.2元，B公司只有2.6元，因此
A公司当前的市盈率必然应当高于 B公司。
投资者若以同样价格购买这家公司股票，对 A公司的投资能更早地收回。
为了反映不同市场或者不同行业股票的价格水平，也可以计算出每个市场的整体市
盈率或者不同行业上市公司的平均市盈率。
具体计算方法是用全部上市公司的市价总值除以全部上市公司的税后利润总额，即
可得出这些上市公司的平均市盈率。
影响一个市场整体市盈率水平的因素很多，最主要的有两个，即该市场所处地区的
经济发展潜力和市场利率水平。
一般而言，新兴证券市场中的上市公司普遍有较好的发展潜力，利润增长率比较高
，因此，新兴证券市场的整体市盈率水平会比成熟证券市场的市盈率水平高。
欧美等发达国家股市的市盈率一般保持在15？0倍左有，而亚洲一些发展中国家的
股市正常情况下的市盈率在30倍左右。
另一方面，市盈率的倒数相当于股市投资的预期利润率。
因此，由于社会资金追求平均利润率的作用，一国证券市场的合理市盈率水平还与
其市场利率水平有倒数关系。
例如，同为发达国家的日本股市，由于其国内的市场利率水平长期偏低，其股市的
市盈率也一直居高不下，长期处于60倍左右的水平。

                                                  页面 1 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

市盈率除了作为衡量二级市场中股价水平高低的指标，在股票发行时，也经常被用
作估算发行价格的重要指标。
根据发行企业的每股盈利水平，参照市场的总体股价水平，确定一个合理的发行市
盈率倍数，二者相乘即可得出股票的发行价格。
从我国几年来新股发行情况看，新股发行时的平均市盈率水平大致维持在15？/FO
NT&gt；
20倍左右。

二、市盈率是40倍是什么意思？

呵呵，新股民！市盈率就是股票现价除以这只股票的年每股收益！市盈率越低说明
该股没有被爆炒，本来市盈率是越低越好！但在现在这市场，市盈率太低也说明它
股性不活，没人去拉抬它！所以还是具体问题具体分析！！

三、市盈率是40倍是什么意思？

呵呵，新股民！市盈率就是股票现价除以这只股票的年每股收益！市盈率越低说明
该股没有被爆炒，本来市盈率是越低越好！但在现在这市场，市盈率太低也说明它
股性不活，没人去拉抬它！所以还是具体问题具体分析！！

四、市盈率是什么意思？高好还是低好？

市盈率是衡量股价高低和企业盈利能力的一个重要指标，在同行业股票市盈率高低
可看作为投资价值高低，作为参考。
高市盈率股票多为热门股，股性较活跃，低市盈率股票可能为冷门股，股性不活跃
。
但又因为股票盘子大少有一定关系，盘小的较活跃，市盈率会高一些，盘大则相对
低一些，这也是正常的。
市盈率是反影出股票价格与每股收益（公告的业绩）的比值关系。
计算公式是：市盈率=当前每股市场价格÷每股税后利润静态市盈率=目前市场价
格÷最近公开的每股收益动态市盈率=静态市盈率× 动态系数(系数为1/(1+i) n，i为
企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期)比如说，上市公司目
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前股价为20元，每股收益为0.38元，去年同期每股收益为0.28元，成长性为35％，
即i=35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续3年，即n＝3

五、在股市当中市盈率是什么意思，举例说明，最好详细一点。
我看一些股票的时候找不出那些算的数据，怎么算？

什么是市盈率：指在一个财务年度考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格
和每股收益的比率。
股市投资者通常利用该比率估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同行业和同
行业公司的股票之间进行比较，选择最佳的投资对象。
市盈率的计算公式为：每股现价/每股收益。
得到的数据习惯上用“倍”来表示，例如000001平安银行目前的市盈率为9.55倍。
很显然，市盈率受到股价涨跌的影响非常大，随着每天股价的涨跌变化，市盈率也
会不断地变大或变小。
股票市盈率倍数表示的是投资该股票收回成本所需时间的意思，9.55倍就是目前买
进平安银行需要9.55年才能收回投资成本。
理论上来说，一只股票的市盈率越低，收回投资成本所需的时间越短，反之则越高
。
所以，在股市投资，应该选择市盈率较低的公司股票，规避市场下跌的风险。
我看一些股票的时候找不出那些计算的数据：不知道你所说的数据是那些数据，请
具体说明。

六、市盈率是什么意思？高好还是低好？

市盈率是衡量股价高低和企业盈利能力的一个重要指标，在同行业股票市盈率高低
可看作为投资价值高低，作为参考。
高市盈率股票多为热门股，股性较活跃，低市盈率股票可能为冷门股，股性不活跃
。
但又因为股票盘子大少有一定关系，盘小的较活跃，市盈率会高一些，盘大则相对
低一些，这也是正常的。
市盈率是反影出股票价格与每股收益（公告的业绩）的比值关系。
计算公式是：市盈率=当前每股市场价格÷每股税后利润静态市盈率=目前市场价
格÷最近公开的每股收益动态市盈率=静态市盈率× 动态系数(系数为1/(1+i) n，i为
企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期)比如说，上市公司目

                                                  页面 3 / 4



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

前股价为20元，每股收益为0.38元，去年同期每股收益为0.28元，成长性为35％，
即i=35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续3年，即n＝3
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